
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 05.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 2178 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15.02 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. М. М. Х. – редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв.А., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“  - редовно призован, 

не се явява, представлява се от юрк.Ч., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на Х. М. М. Х., гражданин на П. срещу заповед рег.№ 

5364з-275/11.02.2021г. на директора на Дирекция "Миграция"-МВР, с която е 

наложена ПАМ "отнемане право на постоянно пребиваване на чужденец в Република 

България". В допълнителна молба по делото от 29.03.2021г. представя доказателства 

относно инвестиция.  

ДОКЛАДВА административната преписката. 

ДОКЛАДВА допълнителна молба от жалбоподателя, постъпила в съда на 

29.03.2021г., с приложени писмени доказателства. 

 

Адв.А. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата. Да се приемат приложените в административната преписка писмени 



доказателства. В днешно съдебно заседание представям и моля да приемете като 

доказателство сключен договор за доверително управление между моя доверител и 

лицензирана кредитна институция в Република България. 

Юрк.Ч. - Оспорвам жалбата. Да се приема представената от нас административна 

преписка. Да се приеме днес представеното от пълномощника на жалбоподателя 

писмено доказателство. 

СЪДЪТ по доказателствата, 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка, по 

опис. 

ПРИЕМА писмените доказателства, постъпили от жалбоподателя с молба от 

29.03.2021г. 

ПРИЕМА днес представеното от процесуалния представител на жалбоподателя 

писмено доказателство. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв.А. – Моля да уважите жалбата  и да постановите решение, с което да 

отмените Заповед за налагане на принудителна административна мярка „Отнемане 

правото на пребиваване на чужденец в Република България“ № 53643-275. 

Процесната заповед е издадена в противоречие с целта на закона, което обосновава 

необходимостта същата да бъде отменена. Съгласно разпоредбата на чл.25, ал.1, т.7 

ЗЧРБ, административният орган е упражнил правомощията си като е засегнал правата 

и интересите на моя доверител с отнемане разрешението за постоянно пребиваване в 

Република България. Въз основа на всичко казано по-горе, моля да отмените 

процесната заповед като неправилна и незаконосъобразна. 

 Юрк.Ч.  – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Процесната заповед е правилна и законосъобразна, издадена от компетентен орган 

при спазване на административнопрозиводствените правила. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.10 ч. 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 



 


